CURSO 78-79

PRUEBA T:

1) 1.1.- Sistemas indeterminados: definiecidn.- ;COmo se caracterizan de
acuerdo con las matrices asocioden al siatems? [ Por ouir?

1.2.~ Se lanza un dado correcto. $i el reeultado ez un nlmera impar,
se¢ extrae una bola de una urna que contliene bolas bhlancas y
5 bolas rojas; si aparece namerc par, la bole ge extaae de una
urna que contiene 3 bolas rojas y 5 blancas. #allar: a) la pio
babilidad de que la bDola extraida sea blanca; b) la probabili-
dad de que, sabiendo que en la extraccidn aparecid upa hols o

ja, la urna elepida fuexra la pri

Line Ya,

L

2) 2.1.- Posiciones relativas de dos recrtas on el egpario tridimensional.
iComo ge comprueba? jiPor qué?

2,2,- Nallar la primitiva

v x

e dx

PRUEHA LI ¢

1) 1.1.~ Rango de una matriz: definicidn.= [COmo se obriene prAct icamen-
re? lor gue?

1.2.- llallgr el arca de la regidn comprendida entre !'a pardbola v =
= 2x , la recta y = 3 - x, y el eje d¢ ordenadas.,

2) 2.l.- Concepto de derivada y diferencial de una fupcifn en un punto.-
Inrerpretacion geowétrica de ambos concepbed,

2.2.=- Discutir el sistema: ax + y + z = |
x + ay + 7 = 1
X+ vy + a3z = -1

gegin los valores de a, y resolverlo cuando sea determinado,

PRUEBA 1IL :

1) 1.1,~ Sistemas incompatibles: definicidn.- }Cémo se caracrerizan d¢
acuerdo .. 139 matrices asgociadas al wistema? JPor qui?

1.2,- Calcular el volumen del 88lido engendracdo al girar, alrvededor
del eje de abscisdas, la regidn limitada por la paradbola y = —-x +
+ 4x - 3, y el propio eje de abscisas.

2) 2.1- Axiomas de la probabilidad.- Deducir a partir de ellos le expre-
s16n de la probabilidad de la union de dos suceros compatibles.

2.2.,- Hallar la primitiva
dx

—— n = lopaAribmo Oeper iano)
x(ln x + 1) ¢ o8 v



PRUEBA TV :

1) 1.1.- Volumen de un cuerpo de revolucidn: explicar la forma de obte-
nerlo.

1.2.~- Hallar la ecuacion del plano que contienc a la recta
x4t s _ =1 32 =2
2 -1 6
y al punto (2,0,-4).

2) 2.1.- Sistemas compatibles determinados: definicidn. :C0mo se caracteri-

zan de acuerdo con las matrices asociadas al sistema? LPor cud?,
2.2,- Tres cafioneg tienen probahilidades vespectivas 1/2, 1/3 vy i/4 de

hacer blanco sobre un ohjietivo. Si log tyes cadones digparsn gimal-
taneamente, se desgea averiguar: a) Joué probabilidad hay de que al
menos uno de ellos acierte en el blanco, euponiends cue cada candn
acierta o no independientemente de los demds?; b)) aué probabilidad
hay de que dos canones exactamente cden en 2l blanco, en las mismas
condiciones del apartado anterior?,

PRUEBA V:

1) 1.1.- Enunciar el Teorema del valor medio del Cilculo Integral. Interpre-
tacidn geométrica del mismo.

1.2.- Estudiar la compatibilidad del sistema:
X+ y =z = 1
2x + 3y + az = 3
X + ay + 3z = 2

\-.- -;-n—-..v-“J

segun los valores de a; resolverlo cuando sea determinado,

2) 2.1.~ Sucesos independientes: definicidn.- Probar que si A y B son
sucesos independientes, también lo son loa sucesns A y R (4 =
contrario de A).

2.2,- Hallar la ecuacidn de la recta que pasa poy @} nusrn (001 < Y
s paralela a les planos X ¥ 2y =z = 2 = O, 2x +y + 2z - . = 9,
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